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ESTADO DO TOCANTINS 

PODER LEGISLATIVO 

SECRETARIA LEGISLATIVA 

ATA 

ATA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAGUAÍNA, 

ESTADO DO TOCANTINS. AOS ONZE DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO DE DOIS MIL E 

VINTE E CINCO, ÀS NOVE HORAS E TRINTA E CINCO MINUTOS, SOB A 

PRESIDÊNCIA DO VEREADOR MAX MACHADO FLEURY, COMPARECERAM OS 

SEGUINTES VEREADORES: ALCIVAN JOSÉ RODRIGUES, DIEGO SARAIVA PIRES, 

FLAVIO GOMES DA SILVA, FRANCISCO VILARINDO DA SILVA, GIDEON DA 

SILVA SOARES, ISRAEL BATISTA ALVES DE BRITO, ISRAEL GOMES DA SILVA, JOÃO 

LUÍS DE JESUS FERNANDES, JOSÉ DA GUIA PEREIRA DA SILVA, JOSÉ RENATO 

SOUSA DA SILVA, LUCAS GOMES PINHEIRO NETO, LUCIANO FÉLIX SANTANA 

SOUSA, ROBERT DELMONDES BARBOSA, THIAGO COSTA CUNHA, WILSON 

LUCIMAR ALVES CARVALHO E YGOR SOUSA CORTEZ. TODOS EM NÚMERO DE 

DEZESSETE. HAVENDO NÚMERO LEGAL, O SR. PRESIDENTE DECLARA ABERTA 

ESTA SESSÃO E CONVIDA O VEREADOR ROBERT DELMONDES PARA FAZER A 

LEITURA DA BÍBLIA. O VEREADOR FAZ A LEITURA EM SALMOS 46. O SECRETÁRIO, 

VEREADOR WILSON CARVALHO, FAZ A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. 

EM DISCUSSÃO. EM VOTAÇÃO. APROVADA POR UNANIMIDADE. 

CORRESPONDÊNCIAS: OFÍCIO CIRCULAR Nº 05/2025 – CMA –ASSUNTO: 

NOMEAÇÃO DO VEREADOR JOSÉ DA GUIA PEREIRA DA SILVA (PROFESSOR DA 

GUIA) PARA O CARGO DE MEMBRO NA COMISSÃO PERMANENTE DE SAÚDE E 

ASSISTÊNCIA SOCIAL. DOCUMENTO Nº 014/2025 – GABINETE DO VEREADOR 

ENOQUE NETO ROCHA DE SOUZA – ASSUNTO: JUSTIFICATIVA DE AUSÊNCIA NA 

SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 11 DE FEVEREIRO DE 2025. DOCUMENTO Nº 

015/2025 – GABINETE DO VEREADOR MATHEUS MARIANO DE SOUSA – 

ASSUNTO: JUSTIFICATIVA DE AUSÊNCIA NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 11 DE 

FEVEREIRO DE 2025. NO PRIMEIRO EXPEDIENTE OS VEREADORES SOLDADO 

ALCIVAN, YGOR CORTEZ, ISRAEL DA TEREZONA, LUCAS CAMPELO, WILSON 

CARVALHO, LUCIANO SANTANA, RENATIM ESSE SIM E KAKAZIM FIZERAM USO 

DA PALAVRA. ORDEM DO DIA: TRIBUNA LIVRE – ART. 130 DO REGIMENTO 
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ESTADO DO TOCANTINS 

PODER LEGISLATIVO 

SECRETARIA LEGISLATIVA 

INTERNO DESTA CASA DE LEIS – NOME: VAGNER BARBOSA SOUSA – ASSUNTO: 

LEVAR AO CONHECIMENTO DOS ILUSTRES VEREADORES, A ATUAL SITUAÇÃO 

DO GALPÃO DE RECICLAGEM DE ARAGUAÍNA. OS REQUERIMENTOS DO 

VEREADOR MATHEUS MARIANO NÃO FORAM VOTADOS, POIS ESSE VEREADOR 

NÃO ESTAVA PRESENTE NA SESSÃO. MATÉRIAS LEGISLATIVAS EM DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO.  

PROC. 0053 - REQUERIMENTO N.º 038/25 - VER. WILSON CARVALHO - 

"REQUERENDO A SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E DESENVOLVIMENTO 

URBANO - SEINFRA, REVITALIZAÇÃO DA PRAÇA PÚBLICA LOCALIZADA NO 

SETOR NOROESTE": APROVADO. 

PROC. 0054 - REQUERIMENTO N.º 039/25 - VER. WILSON CARVALHO - 

"REQUERENDO A SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E DESENVOLVIMENTO 

URBANO - SEINFRA, UM ESTUDO EM RELAÇÃO A ÁGUA ACUMULADA, DEVIDO 

AO DESNÍVEL DO ASFALTO NA RUA SOARES ESQUINA COM A RUA NEBLINA, 

BAIRRO NEBLINA": APROVADO. 

PROC. 0057 - REQUERIMENTO N.º 042/25 - VER. GIDEON SOARES - 

"REQUERENDO AO PRESIDENTE DA ASTT, REVITALIZAÇÃO DA PINTURA DA FAIXA 

DE PEDESTRE NA RUA SANTA CRUZ COM A RUA 13 DE MAIO NO CENTRO EM 

NOSSA CIDADE": ADIADA APRECIAÇÃO EM PLENÁRIO E APROVADO. 

PROC. 0062 - REQUERIMENTO N.º 047/25 - VER. GIDEON SOARES - 

"REQUERENDO AO PRESIDENTE DA ASTT, REVITALIZAÇÃO DA PINTURA DA FAIXA 

DE PEDESTRE NA RUA FALCÃO COELHO COM A RUA 15 DE NOVEMBRO NO 

CENTRO EM NOSSA CIDADE": APROVADO. 

PROC. 0064 - REQUERIMENTO N.º 049/25 - VER. WILSON CARVALHO - 

"REQUERENDO A SECRETARIA DE ESPORTE, CULTURA E LAZER – SEMCL, 

CONSTRUÇÃO DE UMA ACADEMIA AO AR LIVRE NO CANTEIRO CENTRAL DA 

RUA DAS MALVAS, SETOR TOCANTINS": APROVADO. 
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ESTADO DO TOCANTINS 

PODER LEGISLATIVO 

SECRETARIA LEGISLATIVA 

PROC. 0065 - REQUERIMENTO N.º 050/25 - VER. WILSON CARVALHO - 

"REQUERENDO AO SECRETARIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA E 

DESENVOLVIMENTO URBANO – SEINFRA, PATROLAMENTO E 

ENCASCALHAMENTO DA RUA DAS GAMELEIRAS, NO SETOR ARAGUAÍNA SUL": 

APROVADO. 

PROC. 0066 - REQUERIMENTO N.º 051/25 - VER. WILSON CARVALHO - 

"REQUERENDO AO SECRETARIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA E 

DESENVOLVIMENTO URBANO – SEINFRA, O PATROLAMENTO E 

ENCASCALHAMENTO DA RUA CIRCULAR NO SETOR ARAGUAÍNA SUL": 

APROVADO. 

PROC. 0084 - REQUERIMENTO N.º 068/25 - VER. YGOR CORTEZ - "REQUERENDO 

AO SENHOR FREDERICO PRADO, SECRETARIO DE INFRAESTRUTURA DO 

MUNICÍPIO, REVITALIZAÇÃO DAS CALÇADAS AO LONGO DA AV. MARGINAL 

NEBLINA, CENTRO": APROVADO. 

PROC. 0085 - REQUERIMENTO N.º 069/25 - VER. YGOR CORTEZ - "REQUERENDO 

AO SECRETÁRIO DA INFRAESTRURURA DO MUNICÍPIO, SR. FREDERICO PRADO, 

REPAROS NA ILUMINAÇÃO DOS POSTES DA RUA SENEGAL, ESQUINA COM AV. 

ARAGUAIA NO SETOR PARQUE DO LAGO": APROVADO. 

PROC. 0089 - REQUERIMENTO N.º 072/25 - VER. LUCIANO SANTANA - 

"REQUERENDO AO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA SR. FREDERICO PRADO 

PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA COM CBUQ NA RUA 07 (SETE), SETOR PARQUE 

BOM VIVER": APROVADO. 

PROC. 0135 - REQUERIMENTO N.º 116/25 - VER. THIAGO COSTA - "REQUERENDO 

À AGÊNCIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA, TRANSPORTE E TRÂNSITO 

ARAGUAÍNA - TO, QUE SEJA IMPLANTADO  QUEBRA MOLA NA RUA 38 

PROXIMO À CRECHE CEM JOAO RIBEIRO, SETOR NOVA ARAGUAINA": 

APROVADO. 
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PROC. 0149 - REQUERIMENTO N.º 125/25 - VER. THIAGO COSTA - "REQUERENDO 

AO PREFEITO MUNICIPAL, AMPLIAÇÃO DAS AÇÕES DO PROGRAMA CASA 

LEGAL PARA REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA DO BAIRRO NOVA ARAGUAÍNA, 

VISANDO GARANTIR A SEGURANÇA JURÍDICA DOS MORADORES": 

APROVADO. 

PROC. 0160 - REQUERIMENTO N.º 135/25 - VER. LUCIANO SANTANA - 

"REQUERENDO AO PREFEITO MUNICIPAL REFORMA E AMPLIAÇÃO DO CENTRO 

DE CONVIVÊNCIA DO IDOSO NO SETOR COUTO MAGALHÃES.  ": APROVADO. 

PROC. 0175 - REQUERIMENTO N.º 147/25 - VER. THIAGO COSTA - "REQUERENDO 

A AGÊNCIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA, TRANSPORTE E TRÂNSITO 

ARAGUAÍNA - TO, QUEBRA MOLA NA RUA 52 PROXIMO A CRECHE CEM JOAO 

RIBEIRO, SETOR NOVA ARAGUAINA": APROVADO. 

PROC. 0201 - REQUERIMENTO N.º 166/25 - VER. MATHEUS MARIANO - 

"REQUERENDO AO SENHOR SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, SR. 

FREDERICO PRADO, CONSTRUÇÃO DE BANHEIROS NA PRAÇA DOS 

CORRETORES DE AUTOMÓVEIS LOCALIZADA NA AVENIDA FILADÉLFIA EM 

FRENTE AO DETRAN": ADIADA APRECIAÇÃO EM PLENÁRIO E APROVADO. 

PROC. 0214 - REQUERIMENTO N.º 179/25 - VER. FRANCISCO VILARINDO DA 

SILVA - "REQUERENDO AO SECRETÁRIO DA INFRAESTRUTURA, PAVIMENTAÇÃO 

ASFÁLTICA NA RUA MAXIMO PEREIRA DO NASCIMENTO, BAIRRO BARRA DA 

GROTA": APROVADO. 

PROC. 0215 - REQUERIMENTO N.º 180/25 - VER. FRANCISCO VILARINDO DA 

SILVA - "REQUERENDO AO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA, PAVIMENTAÇÃO 

ASFÁLTICA NA RUA JOÃO VILARINDO, BAIRRO BARRA DA GROTA": 

APROVADO. 
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PROC. 0216 - REQUERIMENTO N.º 181/25 - VER. FRANCISCO VILARINDO DA 

SILVA - "REQUERENDO AO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA, PAVIMENTAÇÃO 

ASFÁLTICA NA AVENIDA CASTELO BRANCO, BAIRRO BARRA DA GROTA": 

APROVADO. 

PROC. 0232 - REQUERIMENTO N.º 195/25 - VER. MATHEUS MARIANO - 

"REQUERENDO AO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, SR. 

FREDERICO FRADO, DIMUNUIÇÃO DO GIRO DA ROTATÓRIA LOCALIZADA NA 

AVENIDA FILADELFIA NO BAIRRO SENADOR": ADIADA APRECIAÇÃO EM 

PLENÁRIO E APROVADO. 

PROC. 0243 - REQUERIMENTO N.º 204/25 - VER. FRANCISCO VILARINDO DA 

SILVA - "REQUERENDO AO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA, SR. FREDERICO 

PRADO, UM REDUTOR DE VELOCIDADE DO TIPO ONDULAÇÃO TRANSVERSAL 

NA AVENIDA DAS CORES NA VILA AZUL. ": APROVADO. 

PROC. 0249 - REQUERIMENTO N.º 208/25 - VER. JOSÉ RENATO SOUSA DA SILVA - 

"REQUERENDO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL, CONSTRUCAO DA PRAÇA DO 

SETOR JARDIM BOUGANVILLE NO ESPAÇO ENTRE AS RUAS JM 35 E A JB3": 

APROVADO. 

PROC. 0250 - REQUERIMENTO N.º 209/25 - VER. JOSÉ RENATO SOUSA DA SILVA - 

"REQUERENDO A SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA LIMPEZA EM TODA A 

EXTENSAO DO CORREGO NEBLINA": APROVADO. 

PROC. 0257 - REQUERIMENTO N.º 216/25 - VER. SOLDADO ALCIVAN - 

"REQUERENDO AO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO 

IMPLEMENTAÇÃO DE UMA UBS (UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE) NO SETOR MONTE 

SINAI, EM NOSSA CIDADE": APROVADO. 

PROC. 0258 - REQUERIMENTO N.º 217/25 - VER. SOLDADO ALCIVAN - 

"REQUERENDO AO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO 
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CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA COM ACADEMIA AO AR LIVRE, SETOR MONTE 

SINAI, EM NOSSA CIDADE": APROVADO. 

PROC. 0259 - REQUERIMENTO N.º 218/25 - VER. SOLDADO ALCIVAN - 

"REQUERENDO AO PRESIDENTE DA ASTT DO MUNICÍPIO INSTALAÇÃO DE UM 

REDUTOR DE VELOCIDADE NOS CRUZAMENTOS DA RUA 25 DE DEZEMBRO E 

RUA DOS MARÇONS, CENTRO": APROVADO. 

PROC. 0262 - REQUERIMENTO N.º 221/25 - VER. SOLDADO ALCIVAN - 

"REQUERENDO AO SENHOR MARCOS ANTONIO DUARTE DA SILVA, 

SECRETÁRIO DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO DO MUNICÍPIO 

INSTALAÇÃO DE INTERNET GRATUITA NA PRAÇA DO NOROESTE, EM NOSSA 

CIDADE": APROVADO. 

PROC. 0264 - REQUERIMENTO N.º 223/25 - VER. SOLDADO ALCIVAN - 

"REQUERENDO AO SENHOR MARCOS ANTONIO DUARTE DA SILVA, 

SECRETÁRIO DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO DO MUNICÍPIO 

INSTALAÇÃO DE INTERNET GRATUITA NA PRAÇA SÃO LUÍS ORIONE, EM NOSSA 

CIDADE": APROVADO. 

PROC. 0269 - ATA N.º 010/25 - SECRETARIA LEGISLATIVA - "ATA DA 3ª SESSÃO 

ORDINÁRIA DO MES DE FEVEREIRO DE 2025": APROVADO. 

PROC. 0270 - REQUERIMENTO N.º 226/25 - VER. FLÁVIO GOMES DA SILVA - 

"REQUERENDO À SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA DE ARAGUAÍNA, 

OPERAÇÃPO TAPA-BURACO NA RUA ANCHIETA ESQUINA COM RUA 

PRIMAVERA NO SETOR NOROESTE EM NOSSA CIDADE. ": APROVADO. 

PROC. 0273 - REQUERIMENTO N.º 229/25 - VER. JOÃO LUÍS DE JESUS 

FERNANDES - "REQUERENDO AO SECRETÁRIO DA INFRAESTRUTURA, 

RECAPEAMENTO ASFALTICO NO CRUZAMENTO DA RUA AUGUSTA COM A 

ANCHIETA, SETOR NOROESTE": APROVADO. 
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PODER LEGISLATIVO 

SECRETARIA LEGISLATIVA 

PROC. 0276 - REQUERIMENTO N.º 232/25 - VER. FLÁVIO GOMES DA SILVA - 

"REQUERENDO AO SECRETÁRIO DA INFRAESTRUTURA O PATROLAMENTO E 

ENCASCALHAMENTO NA RUA SÃO JOÃO BATISTA, ENTRE A AVENIDA FERRAZ 

DE CAMARGO E RUA SÃO JORGE, SETOR CÉU AZUL": APROVADO. 

PROC. 0277 - REQUERIMENTO N.º 233/25 - VER. FLÁVIO GOMES DA SILVA - 

"REQUERENDO AO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA PATROLAMENTO E 

ENCASCALHAMENTO NA RUA NOSSA SENHORA APARECIDA, ENTRE A 

AVENIDA FERRAZ DE CAMARGO E RUA SÃO JORGE, SETOR CÉU AZUL": 

APROVADO. 

PROC. 0281 - INDICAÇÃO N.º 009/25 - VER. LUCAS GOMES PINHEIRO NETO - 

"INDICANDO AO PRESIDENTE MARCIO PINHEIRO RODRIGUES DA AGÊNCIA DE 

TRANSPORTES, OBRAS E INFRAESTRUTURA DO ESTADO DO TOCANTINS - AGETO, 

A NECESSIDADE DE REDUTORES DE VELOCIDADE NO TREVO DE 

BABAÇULÂNDIA NOS SENTIDOS FILADÉFIA - ARAGUAÍNA E BABAÇULÂNDIA - 

ARAGUAÍNA. ": APRESENTADO EM PLENÁRIO. 

PROC. 0284 - REQUERIMENTO N.º 239/25 - VER. LUCAS GOMES PINHEIRO NETO - 

"REQUERENDO AO SECRETÁRIO DA INFRAESTRUTURA IMPLANTAÇÃO DE 

REDUTOR DE VELOCIDADE COM FAIXA DE PEDESTRE APÓS A ROTATÓRIA NA 

RUA 15 ENTRE OS SETORES ANA MARIA E PATROCÍNIO": APROVADO. 

PROC. 0285 - REQUERIMENTO N.º 240/25 - VER. JOSÉ DA GUIA - "REQUERENDO 

AO PRESIDENTE DA ASTT, UMA GUARNIÇÃO DA GUARDA MUNICIPAL NO 

TERMINAL RODOVIÁRIO DE ARAGUAÍNA, PRINCIPALMENTE NO PERÍODO 

NOTURNO (MADRUGADA)": APROVADO. 

PROC. 0289 - REQUERIMENTO N.º 244/25 - VER. MAX MACHADO FLEURY - 

"REQUERENDO AO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO, 

OPERAÇÃO DE TAPA-BURACO ENTRE A RUA 1º DE JANEIRO E RUA MURICIZAL, 

BAIRRO SÃO JOÃO, EM NOSSA CIDADE": APROVADO. 
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SECRETARIA LEGISLATIVA 

PROC. 0290 - REQUERIMENTO N.º 245/25 - VER. MAX MACHADO FLEURY - 

"REQUERENDO AO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO, 

INSTALAÇÃO DE UMA FAIXA DE PEDESTRE EM FRENTE A OAB - ORDEM DOS 

ADVOGADOS DO BRASIL, SUBSEÇÃO DE ARAGUAÍNA SITUADA NA RUA JOSÉ 

DE ALENÇAR, ENTRE A RUA TAPAJÓS E A RUA MACHADO DE ASSIS - JARDIM 

FILADELFIA, EM NOSSA CIDADE": APROVADO. 

PROC. 0293 - REQUERIMENTO N.º 247/25 - VER. ROBERT DELMONDES - 

"REQUERENDO AO SR. SECRETARIO DE INFRAESTRUTURA PAVIMENTAÇÃO 

ASFÁLTICA NA AVENIDA ITAMARATY, ENTRE O SETOR MARACANÃ E A VILA 

NORTE. ": APROVADO. 

PROC. 0294 - REQUERIMENTO N.º 248/25 - VER. ROBERT DELMONDES - 

"REQUERENDO AO SR. SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA FREDERICO PRADO, 

PINTURA DA FAIXA DE PEDESTRE LOCALIZADA NA RUA 07 DE SETEMBRO, 

ESQUINA COM A RUA DOS MAÇONS, SETOR CENTRO": APROVADO. 

PROC. 0295 - REQUERIMENTO N.º 249/25 - VER. JOSÉ DA GUIA - "REQUERENDO 

AO SECRETÁRIO DA INFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO, LIMPEZA E ROÇAGEM 

GERAL NA RUA CÁSSIO ULHOA RESENDE NO SETOR CONSTRUINDO UM 

SONHO": APROVADO. 

PROC. 0298 - REQUERIMENTO N.º 251/25 - VER. ISRAEL BATISTA ALVES DE BRITO - 

"REQUERENDO AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR SECRETÁRIO MUNICIPAL DE 

INFRAESTRUTURA E DESENVOLVIMENTO URBANO, ROÇAGEM NO 

CRUZAMENTO DAS RUAS GLICINIA COM A RUA CASTANHEIRA NO SETOR 

LAGO SUL": APROVADO. 

PROC. 0299 - REQUERIMENTO N.º 252/25 - VER. ISRAEL BATISTA ALVES DE BRITO - 

"REQUERENDO AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR SECRETÁRIO MUNICIPAL DE 

INFRAESTRUTURA E DESENVOLVIMENTO URBANO, IMPLEMENTAÇÃO DE N
º 
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ILUMINAÇÃO PÚBLICA GEM, EM TODA A EXTENSÃO DA RUA ALFAZEMA NO 

SETOR LAGO SUL": APROVADO. 

PROC. 0300 - REQUERIMENTO N.º 253/25 - VER. ISRAEL BATISTA ALVES DE BRITO - 

"REQUERENDO AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR SECRETÁRIO MUNICIPAL DE 

INFRAESTRUTURA E DESENVOLVIMENTO URBANO, ROÇAGEM EM TODA A 

EXTENSÃO DA RUA ALFAZEMA NO SETOR LAGO SUL": APROVADO. 

PROC. 0301 - REQUERIMENTO N.º 254/25 - VER. ISRAEL BATISTA ALVES DE BRITO - 

"REQUERENDO AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR SECRETÁRIO MUNICIPAL DE 

INFRAESTRUTURA E DESENVOLVIMENTO URBANO, AÇÃO DE IMPLEMENTAÇÃO 

DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA EM TODA A EXTENSÃO DA RUA SENEGAL NO SETOR 

LAGO AZUL 4": APROVADO. 

PROC. 0302 - REQUERIMENTO N.º 255/25 - VER. ISRAEL BATISTA ALVES DE BRITO - 

"REQUERENDO AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR SECRETÁRIO MUNICIPAL DE 

INFRAESTRUTURA E DESENVOLVIMENTO URBANO, AÇÃO DE ROÇAGEM EM 

TODA A EXTENSÃO DA RUA SENEGAL NO SETOR LAGO AZUL 4": APROVADO. 

PROC. 0303 - MOÇÃO N.º 013/25 - VER. LUCIANO SANTANA - "MOÇÃO DE 

APLAUSOS AO SR. RAIMUNDO NONATO, EM RECONHECIMENTO AOS MAIS DE 

30 ANOS DE ATUAÇÃO COMO ÁRBITRO DE FUTEBOL PELA FTF (FEDERAÇÃO 

TOCANTINENSE DE FUTEBOL)": ADIADA APRECIAÇÃO EM PLENÁRIO E 

APROVADO. 

PROC. 0325 - MOÇÃO N.º 015/25 - VER. THIAGO COSTA, VER. MAX MACHADO 

FLEURY E VER. LUCAS GOMES PINHEIRO NETO - "MOÇÃO DE APLAUSOS PARA 

O DEPUTADO FEDERAL CARLOS GAGUIM PELA DESTINAÇÃO DE RECURSOS 

PARA PAVIMENTAÇÃO ASFALTICA DO SETOR NOVA ARAGUAINA": 

APROVADO. 
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TRIBUNA: O VEREADOR TEN. CEL. ISRAEL FEZ USO DA PALAVRA. O 

ACOMPANHAMENTO DAS FALAS E DISCURSOS DOS PARLAMENTARES DA 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 11 DE FEVEREIRO DE 2025 SE ENCONTRA NO ENDEREÇO 

ELETRÔNICO HTTPS://YOUTU.BE/IZ8HTYE_QBY?SI=TJLCXOMCNBQGAZ1X  

ACESSAR. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, O SR. PRESIDENTE AGRADECE A 

PRESENÇA DE TODOS E DECLARA ENCERRADA ESTA SESSÃO ORDINÁRIA. PARA 

CONSTAR, LAVROU-SE ESTA ATA QUE DEPOIS DE LIDA E APROVADA SERÁ 

DEVIDAMENTE ASSINADA. 

 

 

MAX MACHADO FLEURY 

PRESIDENTE 

 

WILSON LUCIMAR ALVES CARVALHO 

1° SECRETÁRIO 
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